

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TÂRGU NEAMȚ  
Județul Neamț  
Nr. 3  
Din ziua 27 a lunii 03  
anul 2023

## Raport de activitate pentru anul 2022

Consilier Local Dron Vasile

Subsemnatul Dron Vasile, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Tg Neamț, în conformitate cu prevederile art. 51, al 4 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint urmatorul Raport de Activitate pentru perioada 01 ianuarie -31 decembrie 2022

În perioada sus menționată mi-am desfășurat activitatea în calitate de președinte al Comisiei nr 2 – Administrarea domeniului public și privat, organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

În perioada sus menționată am participat la un număr de 12 ședințe de consiliu ordinare și 29 ședințe extraordinare, 41 de ședințe de comisie unde s-au analizat și avizat un număr de 398 proiecte de hotărâri, care ulterior au devenit hotărâri ale Consiliului Local.

Atunci când a fost cazul am formulat amendamente la proiectele de hotărâri, aducându-le la cunoștința membrilor Consiliului Local.

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului dar și cu întreaga structură executivă a fost una eficientă, participând la numeroase dezbateri publice, organizate cu cetățenii.

În perioada sus menționată am participat în calitate de membru în Adunarea generală a acționarilor al SC CIVITAS SRL la toate ședințele convocate de managerul societății, unde au fost dezbătute și aprobate probleme legate de buna desfășurare a activității (investiții, buget, organigrama și alte măsuri organizatorice)

În calitate de membru în Consiliul de administrație al școlii domnești Ghica Voda, am participat la luarea unor decizii cu privire la buna funcționare a acestei instituții, analizând lunar modul cum s-au desfășurat activitățile școlare.

Ca membru al Comisiei de licitații (concesionari, închirieri, vânzări) de bunuri ce aparțin UAT Tg Neamț, am participat la toate activitățile contribuind la respectarea legii.

Am participat în cursul anului 2021 la acțiunile și manifestările cu caracter comunitar, civic, cultural, educativ și sportiv, care s-au desfășurat pe raza orașului Tg Neamț.

Pe tot parcursul anului, prin diverse acțiuni de informare, am adus la cunoștința locuitorilor orașului, prevederile Hotărârilor Consiliului local, ce au fost adoptate și de care erau direct interesați.

Consilier local Vasile Dron